

Comunicato stampa collegio docenti – 3 dicembre 2024

Il Collegio docenti dell’I.I.S. Cesare Battisti con riferimento ai fatti accaduti il 25 novembre esprime la più ferma condanna verso ogni tipo di violenza, molestia, prevaricazione ovunque venga commessa, comportamenti incompatibili con i valori che la nostra comunità educante da sempre cerca di trasmettere e trasferire alle generazioni che frequentano l’istituto.
Da sempre, e negli ultimi tempi con ancora maggiore dedizione, i docenti sono costantemente impegnati nell’opera di sensibilizzazione del rispetto reciproco, della dignità e della condanna della violenza in tutte le sue forme.
La giornata del 25 novembre, voluta ed organizzata dagli studenti e sostenuta da tutto il corpo docente, rappresentava una delle tante attività che l’Istituto progetta come momento di approfondimento di tematiche che sono alla base della propria didattica ed i fatti accaduti ci addolorano profondamente, ma ci confermano nell’impegno quotidiano a lavorare per il rispetto della parità di genere, la necessità di una interazione non violenta con gli altri, il rispetto del consenso, l’accoglienza degli altri; valori imprescindibili per il pieno sviluppo di una cittadinanza consapevole e responsabile.
Gli inquirenti accerteranno i fatti e le dinamiche. Nostro compito è ora continuare nell’opera di sensibilizzazione e consolidamento di quei principi che costituiscono il fondamento etico e morale della nostra scuola  e della società civile auspicando di poter contare sull’appoggio convinto dei genitori, degli alunni e di tutta la comunità

  

